guardiaPro

SURFACE PROTECTION

anatolia

A multi-layered, multi-use and reusable protection mat for your job site built with a special
absorbent layer and extra tearing and tensile strength.

Un tapis de protection multi-couches, multi-usages et réutilisable pour votre site de travail, fabriqué
avec une couche absorbante spéciale et une grande résistance a la déchirure et a la déformation.

Alfombra multicapa, multiuso y reutilizable para su lugar de trabajo, fabricada con una capa
absorbente especial y resistencia extra al desgarro y la traccion.

Suitable for flooring, stairs, counter Idéal pour les planchers, les esca-

tops, appliances, tables, furniture, liers, les comptoirs, les appareils
plumbing fixtures and a variety électroménagers, les tables, les
of other applications. meubles, les articles de robinetterie

et une variété d’autres applications.
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ABSORBENT EXTRA RESISTANT BREATHABLE
ABSORBANT SUPER RESISTANT RESPIRANT
ABSORBENTE EXTRARRESISTENTE TRANSPIRABLE

O

ENGLISH

Apropiada para pisos, escaleras,
mesadas, electrodomésticos, me-
sas, muebles, accesorios sanitarios
y muchas otras aplicaciones.
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WATERPROOF ANTI SLIP NO TAPE NEEDED
IMPERMEABLE ANTIDERAPANT PAS BESOIN DE RUBAN ADHESIF
A PRUEBA DE AGUA ANTIDESLIZANTE NO SE REQUIERE CINTA ADHESIVA

ENGLISH, FRENCH, SPANISH

BOX QUANTITY / QUANTITE PAR BOITE / CANTIDAD POR CAJA

24 Rolls / 24 Rouleaux / 24 Rollos

18 Rolls / 18 Rouleaux / 18 Rollos

SIZE / DIMENSIONS / MEDIDA 36inx100ft/91 cmx30.5m 36inx50ft/91cmx15.25m
ITEM CODE / CODE ARTICLE / CODIGO DEL ARTICULO 6003-0002-1 6003-0005-1
UPC CODE / UPC CODE / UPC CODIGO 828492660171 828492660133

COVERAGE / COUVERTURE / COBERTURA

300 sqft / 27.75 m2

150 sqft/ 13.88 m?



EXTRA POWERFUL & FLEXIBLE PROTECTION

UNE PROTECTION SUPER EFFICACE
ET SOUPLE

PROTECCION EXTRA FUERTE Y FLEXIBLE

Guardia Pro is a tear resistant, waterproof, breath-
able, and flexible mat with an anti-slip self-adhesive
coating on the bottom that keeps it in place. It has
a special absorbent layer on top of the woven
material so that liquids do not pool on top while still
giving it breathability. This special layer also gives it
extra tensile and tearing strength.

EASY MULTI USE MAT

Guardia Pro est un tapis imperméable, respirant,
souple.et résistant a la déchirure qui possede

un revétement auto-adhésif antidérapant sur le
dessous pour le maintenir en place. Il possede
une couche absorbante spécifique au-dessus de
la trame pour éviter que les liquides ne s’accu-
mulent a la surface tout en lui assurant une bonne
respirabilité. Cette couche spécifique Ilui confére
également une résistance supplémentaire a la
déformation et a la déchirure.

TAPIS A USAGE MULTIPLE TRES FACILE
A UTILISER

Guardia Pro es una alfombra resistente al
desgarro, hidréfuga, transpirable y flexible, con un
revestimiento autoadhesivo antideslizante en la
parte inferior que la mantiene fija. Presenta una
capa absorbente especial que recubre y se
integra a la estructura de fibra, impidiendo que

se acumulen liquidos en la superficie, sin afectar
su transpirabilidad. Esa capa especial le confiere
ademas resistencia extra al desgarro y la traccion.

SENCILLA ALFOMBRA MULTIUSO

Simply roll it out, overlap it and bend it around cor-
ners, frames, baseboards, and more and then you
can focus on simply getting the job done.

SAVES TIME AND MONEY

Il suffit de le dérouler, de le faire chevaucher et de
le plier autour des coins, des cadres, des plaintes
et autres, puis de vous consacrer a la réalisation
de vos travaux.

ECONOMISEZ DU TEMPS ET DE LARGENT

Simplemente desenrdliela, apliquela sobre
superficies, esquinas, marcos, zécalos y demas, y
luego podra dedicarse de lleno a la tarea que tenga
que hacer.

AHORRA TIEMPO Y DINERO

Since it is quick to install, requires no tape to
connect overlaps and is reusable, it saves you time
and money. Also available in Guardia standard
protection format.

USAGE & CARE INSTRUCTIONS

Ensure you turn off floor heating before laying
Guardia.

Clean the underlaying surface for better
adhesion and to maximize reusage adhesion.
The product should be laid down with an
overlap of 4 in /10 cm.

Keep ambient temperature between 50-86 F /
10-30 C and humidity at less than 60%.
Protect against direct sun exposure for
prolonged periods of time.

Ensure surfaces to be protected are dry before
applying this product.

Do not use on surfaces that have been

treated with any solvent-based products
before they have been properly cured per the
manufacturer’s guidelines and no longer emit
solvent vapor.

Avoid placing heavy objects directly on the
surface protection mat for prolonged periods of
more than 24 hours.

Taping down the start and end of the rolls is
recommended.

To ensure clean removal and possible residual
adhesive, this product should not be left on any
unfinished surface for more than

60 consecutive days.

If the use and care of the product and
environment has changed or caused adhesion
to the floor surface it can be cleaned using

a kitchen cloth, a small amount of neutral PH
soap and lukewarm water. Using the product
outside of the recommended usage and care
conditions will void warranty and liability.
Ensure floor heating is turned off when using
Guardia.

GUARDIA IS NOT RECOMMENDED FOR
CEMENT OR CONCRETE FLOORS. The
adhesive may leave residue and/or fail to adhere
as effectively on cement surfaces due to it's
high mineral and polymer content.

WARNING

Comme il est rapide a installer, qu’il ne néces-
site pas de ruban adhésif pour raccorder les
chevauchements et qu'’il est réutilisable, il vous
fait gagner du temps et de l'argent. Le tapis de
protection Guardia est également disponible
dans une version standard.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION ET
D’ENTRETIEN

Dado que es rapida de instalar, no requiere cinta
adhesiva para superponerla y es reutilizable, le
ahorrara tiempo y dinero. Disponible también en
formato Guardia de proteccién estandar.

INSTRUCCIONES DE USO Y CUIDADO

— Veillez a éteindre le chauffage au sol avant de
poser Guardia.

— Nettoyez la surface pour une meilleure
adhérence et pour obtenir une adhérence
maximale lors de la réutilisation.

— Le produit doit étre étendu en respectant un
chevauchement de 4 po / 10 cm.

— Maintenez la température ambiante entre 50-86
F /10-30 C et I'numidité a moins de 60%.

— Evitez I'exposition directe au soleil pendant des
périodes prolongées.

— Assurez-vous que les surfaces a protéger sont
seches avant de poser ce produit.

— Ce produit ne doit pas étre utilisé sur des
surfaces qui ont été traitées avec des produits
a base de solvant avant qu’elles n'aient
correctement durcies selon les directives du
fabricant et qu’elles n’émettent plus de vapeur.

— Evitez de placer des objets lourds directement
sur le tapis de protection pendant des périodes
prolongées supérieures a 24 heures.

— Il est recommandé de sécusier le début et la fin
du rouleau a I'aide de ruban adhésif.

— Pour éviter toute trace d’adhésif résiduel, ce
produit ne doit pas étre laissé sur une surface
brute pendant plus de 60 jours consécutifs.

— Sil'utilisation, I'entretien ou I'environnement ont
altéré la surface ou laissé des traces d’adhésif,
il est possible de la nettoyer a I'aide d’un chiffon
de cuisine, d’une petite quantité de savon
au PH neutre et d’eau tiede. Lutilisation du
produit en dehors des conditions d'utilisation et
d’entretien recommandées annule la garantie et
toute responsabilité.

— Assurez-vous que le chauffage par le sol est
éteint lorsque vous utilisez Guardia.

- GUARDIA N’EST PAS RECOMMANDE POUR
LES SOLS EN CIMENT OU EN BETON.
Ladhésif peut laisser des résidus ou ne pas
adhérer aussi efficacement sur les surfaces
en ciment en raison de sa teneur élevée en
minéraux et en polymeres.

ATTENTION

Asegurarse de apagar la losa radiante antes de
instalar la Guardia.

Limpiar la superficie sobre la cual la va a instalar
para lograr mejor adherencia y aprovechar al
maximo la adhesividad al volver a usarla.

Se debera instalar el producto con una
superposicion de 4 in (10 cm).

Mantener la temperatura ambiente a entre 50° y
86° F (10° y 30° C), y la humedad a menos

del 60%.

Proteger de la exposicion directa al sol por
periodos prolongados.

Asegurarse de que las superficies a proteger
estén secas antes de aplicar este producto.

No utilizar en superficies que hayan sido tratadas
con productos disolventes hasta que estas
hayan sido curadas de manera apropiada segun
las directrices del fabricante, y hayan cesado las
emanaciones de vapores del disolvente.

Evitar depositar objetos pesados directamente
sobre la alfombra de proteccion de superficies
por periodos prolongados de mas de 24 horas.
Se recomienda pegar al piso con cinta adhesiva
los extremos inicial y final de los rollos.

Para asegurar el retiro prolijo y una posible
adhesividad residual, no debera dejarse este
producto sobre una superficie no acabada por
mas de 60 dias seguidos.

En caso de que el uso y cuidado del producto

y del ambiente haya cambiado o causado
adherencia a la superficie del piso, se la

podra limpiar utilizando un pafio de cocina,

una pequefa cantidad de jabdn de pH neutro

y agua tibia. Si se utiliza el producto sin

cefirse a las condiciones de uso y cuidado
recomendadas, quedara sin efecto la garantia y
la responsabilidad que se asume en virtud

de esta.

Asegurese de tener apagada la calefaccion por
suelo radiante cuando esté usando Guardia.
NO SE RECOMIENDA GUARDIA PARA

PISOS DE CEMENTO NI DE HORMIGON.

El revestimiento autoadhesivo puede dejar
residuos y/o no adherirse tan bien a superficies
de cemento, debido a su alto contenido de
minerales y polimeros.

ADVERTENCIA

Keep all flame and heat sources away from
this product.

— Tenir ce produit a I'écart de toute flamme et de
toute source de chaleur.

Mantener este producto alejado de toda clase
de llamas y fuentes de calor.



